Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

BMW 1200 ST (05-10)

/W sktad zestawu wchodzi:

1. Orurowanie lewe (Rys. 1 pkt. 1)

2. Orurowanie prawe (Rys. 1 pkt. 2)

3. Sruba imbusowa M10/85 mm wraz z tulejka dystansowg 58mm
(Rys. 1 pkt. 3)

4. Sruba imbusowa M10/85 mm wraz z tulejkg dystansowa 58mm
(Rys. 1 pkt. 4)

5. Sruba imbusowa M12/110 mm wraz z tulejka dystansowg 53mm
(Rys. 1 pkt. 5)

6. Sruba imbusowa M12/90 mm wraz z tulejka dystansowa 43mm
(Rys. 1 pkt. 6)

7. Szpilka silnikowa M12/280 mm wraz z tulejkami dystansowymi.
The set includes:
1. The left piping (Fig. 1 pkt. 1)

2. The right piping (Fig. 1 pkt. 2)

3. Socket head bolt M10/85 mm with spacer bushing 58mm (Fig. 1
pkt. 3)

4. Socket head bolt M10/85 mm with spacer bushing 58mm (Fig. 1
pkt. 4)

5. Socket head bolt M12/110 mm with spacer bushing 53mm (Fig. 1
pkt. 5)

6. Socket head bolt M12/90 mm with spacer bushing 43mm (Fig. 1
pkt. 6)

7. Bolt M12/280 mm with spacer sleeve.

- /

T,

\__www.heed.com.pl

\

/ I

Orurowanie powinno byc¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowang. Nalezy zwrdécié szczegdlng uwage na wigzki
elektryczne, przewody hamulcowe oraz przewody gumowe chtodzenia silnika tak, aby nie byty przycisniete lub nie tarty
podczas eksploatacji o gmole z powodu Zle przeprowadzonego montazu orurowania.

Catos¢ orurowania zatozy¢ swobodnie dopiero na koncu skreci¢ docelowo.

Przed instalacjg nalezy zapoznac sie z szczegdétowym zdjeciem sytuacyjnym przedstawiajagcym poprawnie ztozone czesci
zestawu (Rys. 1).

1. Zdemontowac¢ pod zbiornikiem szpilke silnikowa (Rys. 2 pkt. 1).
2. Zdemontowac u dotu silnika z prawej strony oryginalng srube silnikowg (Rys. 3 pkt. 2)
3. Zatozy¢ prawe orurowanie na motocykl wykorzystujgc:
- u dotu w przedniej czesci pusty otwodr technologiczny, wkrecajac $rube imbusowg M10/85mm wraz z tulejka
dystansowa 58mm (Rys. 4 pkt. 4),
- w tylnej czesci nalezy wkreci¢ Srube M12/90mm wraz z tulejka dystansowa 43mm (Rys. 4 pkt. 3).
4. Gbrna cze$¢ orurowania zatozy¢ wraz z szpilkg silnikowg M12/280 mm z zestawu.
5. Zdemontowac u dotu silnika z lewej strony oryginalng srube silnikowa.
6. Zatozyc¢ lewe orurowanie na motocykl wykorzystujgc:
- u dotu w przedniej czesci pusty otwor technologiczny, wkrecajac $rube imbusowg M10/85mm wraz z tulejka
dystansowg 58mm,
- w tylnej czesci nalezy wkreci¢ Srube M12/110mm wraz z tulejkg dystansowg 53 mm.
7. Gorng czes$¢ orurowania lewego przykreci¢ szpilka silnikowa wraz z tulejami(Rys. 5 pkt. 5).
8. Catos¢ orurowania skrecic¢ docelowo .

&)

Piping should be installed only by a qualified person.

Pay particular attention to the electric beams, brake hoses and rubber hoses for engine cooling, so that they are not
pinched or they doesn't chafe during operation due to wrong installation of piping.

During installation it is recommended to set up piping freely.

Firstly look to figure 1 showing correctly set parts of the crash bars (Fig. 1).

1. Remove the engine bolt under the tank (Fig. 2 pkt. 1).2. Remove at the bottom right side of the engine the original
engine bolt (Fig. 3 pkt. 2)
3. Install the right part of piping onto a motorcycle using:
- an empty hole at the right bottom part by tightening the socket head boltM10/85 mm with spacer sleeve 58mm (Fig. 4
pkt. 4),
- on the rear part screw socket head bolt M12/90 mm with spacer sleeve 43mm (Fig. 4 pkt. 3).
4. Install the upper right part of the piping using M12/280 mm bolt with spacers from the set.
5. Remove the original engine bolt at the bottom left side of the engine.
6. Install the left part of piping onto a motorcycle using:
- an empty hole at the left bottom part by tightening the socket head bolt M10/85 mm with spacer sleeve 58mm,
- on the rear part screw socket head bolt M12/110 mm with spacer sleeve 53mm.
7. Install the upper left part of the piping using the engine bolt with spacers (Fig. 5 pkt. 5).

\S.Tighten all bolts of the piping. /




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

BMW 1200 ST (05-10)

NMnksksiJ

www.heed.com.pl




